
第二回学校運営協議会実施
１２月６日（水）今年度、第２回目の「学校運営協議会」が行

われました。今回は、先日皆さんにご協力いただいた「学校評価」
をとりまとめたものについて、ご意見をいただくことと、「メデ
ィア（テレビ・インターネット、ゲーム）とのつき合い方」につ
いて時間をかけて話し合うことを行いました。
学校評価の詳細につきましては、後日、詳細をお知らせする予定です。学校職員・児童

・保護者それぞれの立場から「渋川小学校の在り方」について調査した結果について、説
明しました。
続いて、「メディアとの付き合い方、どうすればいい？」と題して、熟議（話し合い）

を行いました。その中で、出たことをまとめると、

① メディアから様々な情報を得ることができるので、必要に応じて適切に使うことが
望ましい。

② テレビなどを「全て使わない」とするのではなく、適切に使えるようにする。
③ 家庭でのルール作りが大切だ。（時間・課金など）

何に使うか等、子どもと話し合いを重ね、ルールを決める。
④ タブレットやゲーム機のフィルタリングをキチンとやりましょう。
⑤ スマホ・タブレットを子守り代わりに使わない。
⑥ インターネットやメディアの危険性をしっかりと教えるべきである。（家庭・授業
・外部講師等）

⑦ ゲーム・SNSの知識を教えることが大切である。（家庭・授業・外部講師等）

となりました。１０年前からメディアの問題は存在し、その後も
解決していない問題の一つだ、などの声もありました。話し合いを
通して、共有できた意見の一つに、

◎ 親が子どもの目の前でスマホやゲームを長時間しているのに、子どもに「気をつけ
て使おうね」といっても効果がないのは当たり前。子どもの生活を守ろうとするなら、
まず大人がメディアとの接し方を自分で律する必要があるのではないか。

というものでした。学校でも重要な課題の一つとして捉え、来年度の教育計画策定に生
かしていきたいと思います。各家庭においても、家庭のルールをもう一度確認して、必要
に応じてメディアを活用していただきたいと思います。
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学校の教育活動の様子
○赤い羽根募金
１１月２８日（火）に、全校生の思いが詰まった募金を担当の方に渡しました。

○ビブリオバトル
１１月２８日（火）に安達公民館でビブリオバトル大会がありました。本校からは６年

生の渡邉悠月さんが代表で参加しました。決勝まで進みました。

○社会科見学（３年生）
１１月３０日（木）３年生が消防署と警察署を見学に行きました。

○中学校訪問（６年生）
１１月３０日（木）６年生が進学する予定の安達中学校を訪問しました。授業や部活動

を見てきました。

○手話教室（５年生）
１２月１日（金）５年生が手話教室を行いました。社会福祉協議会から２名の先生をお

招きして行いました。


